

Неделю назад, 26 июня, в поселке Карым-Кары Октябрьского района домашние собаки напали на четырехлетнего мальчика.



От полученных ранений ребенок скончался на месте происшествия. По версии следствия мужчина выпустил животных на улицу без сопровождения и намордников. Об сообщил Интерфакс, со ссылкой на следственные органы Югры накануне.

«Животные покусали малолетнего мальчика, который вышел погулять на улицу, пока его отец общался с товарищем», – цитируют сообщение информагентство.

По факту смерти ребенка возбуждено уголовное дело ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Владельцу собак предъявлено обвинение.

Источник: NV86.ru